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Dimensões do MEC

MEC
Eixo 5

Infraes-
trutura

Eixo 3
Políticas 
Acadê-
micas

Respostas:

Discordo plenamente

Discordo parcialmente

Nem concordo e nem discordo

Concordo parcialmente

Concordo plenamente



Visão geral - % de respostas

EaD Presencial Pós-graduação

Períodos das análises 

de dados
12/23 12/24 12/23 12/24 12/23 12/24

Respondentes total

(tempo médio 15 

minutos)

291 305 92 41 36 40

Alunos matriculados 944
1.378

+31,5%
186

189

+1,6%
220

262

+16,1%

Percentual de 

respostas
30,83% 22% 49,46% 21% 16,36% 15%

Quantidade de 

questões
69 34 62 32 62 34



Idade
EaD Presenciais

Pós-

graduação

% Qtde % Qtde % Qtde

18 a 30 anos 30% 87 12,5% 05 14,2% 05

31 a 40 anos 30% 87 45% 18 28,5% 10

41 a 50 anos 29,3% 85 17,5% 07 25,7% 9

51 a 60 anos 8,8% 25 17,5% 07 31,4% 11

Acima de 60 anos 2,1% 06 7,5% 03 0

290 40 35

Visão geral - Idade



Cursos EaD



Discordo 

plenament

e

Discordo 

parcialmente
Nem concordo 

nem discordo

Concordo 

parcialmente

Concordo 

plenamente

O conteúdo trabalhado 

está de acordo com o 

plano de ensino

4 1,30% 7 2,27% 9 2,92% 69 22,40% 219 71,10%

Experiência de 

aprendizagem foi 

produtiva

2 0,65% 5 1,62% 7 2,27% 66 21,43% 228 74,03%

As atividades 

desenvolvidas 

contribuíram para 

formação na área

2 0,65% 4 1,30% 15 4,87% 60 19,48% 227 73,70%

Instrumentos avaliativos 

são coerentes com o 

conteúdo

3 0,97% 6 1,95% 11 3,57% 72 23,38% 216 70,13%

Avaliação das disciplinas EAD (308)



Discordo 

plenament

e

Discordo 

parcialmente
Nem concordo 

nem discordo

Concordo 

parcialmente

Concordo 

plenamente

Temas das aulas coerentes 

com o plano de ensino
2 0,65% 2 0,65% 12 3,90% 57 18,51% 234 75,97%

Experiência de aprendizagem 

nas aulas ampliou os 

conhecimentos
2 0,65% 0 6 1,95% 56 18,18% 244 79,22%

As atividades propostas pelo 

professor nas disciplinas são 

aplicadas na formação
1 0,32% 0 14 4,55% 62 20,13% 230 74,68%

Durante as aulas, o professor 

demonstrou ter domínio sobre 

os temas abordados
4

1,30

%
0 10 3,25% 41 13,31% 247 80,19%

Professor apresenta a aula com 

dinamismo, clareza e lógica nas 

explicações
3 0,97% 3 0,97% 8 2,60% 51 16,56% 240 77,92%

Materiais adicionais e 

instrumentos avaliativos foram 

condizentes com os conteúdos 

apresentados pelo professor

2 0,65% 3 0,97% 15 4,87% 43 13,96% 245 79,55%

Avaliação dos professores - EAD (308)



Discordo 

plenament

e

Discordo 

parcialmente
Nem concordo 

nem discordo

Concordo 

parcialmente

Concordo 

plenamente

Estou satisfeito com a FAC 1 0,32% 4 1,30% 15 4,87% 55 17,86% 233 75,65%

Tenho interesse em outros 

cursos na FAC
14 4,55% 9 2,92% 51 16,56% 49 15,91% 185 60,06%

Estou satisfeito com a 

plataforma de estudos
6 1,95% 6 1,95% 22 7,14% 63 20,45% 211 68,51%

Tenho fácil acesso com 

coordenação do curso
8 2,60% 7 2,27% 25 8,12% 60 19,48% 208 67,53%

A secretaria atende em 

tempo hábil
5 1,62% 9 2,92% 34 11,04% 77 25,00% 188 61,04%

O Depto financeiro atende 

em tempo hábil
1 0,32% 8 2,60% 33 10,71% 48 15,58% 218 70,78%

O suporte técnico atende 

em tempo hábil
4 1,30% 8 2,60% 38 12,34% 60 19,48% 198 64,29%

Avaliação da IES - EAD (308)



Discordo 

plenament

e

Discordo 

parcialmente
Nem concordo 

nem discordo

Concordo 

parcialmente

Concordo 

plenamente

A segurança do pólo é 

adequada
5 1,62% 5 1,62% 47 15,26% 31 10,06% 220 71,43%

A acessibilidade no pólo

atende as necessidades
6 1,95% 6 1,95% 44 14,29% 35 11,36% 217 70,45%

A limpeza do pólo atende as 

expectativas
4 1,30% 11 3,57% 42 13,64% 25 8,12% 226 73,38%

A qualidade dos 

equipamentos tecnológicos 

oferecidos no pólo atende 

as necessidades

4 1,30% 4 1,30% 52 16,88% 43 13,96% 205 66,56%

Os canais de comunicação 

atendem as minhas 

necessidades

3 0,97% 5 1,62% 24 7,79% 53 17,21% 223 72,40%

Avaliação da estrutura dos pólos - EAD (308)



Cursos 
Presenciais



Discordo 

plenamente

Discordo 

parcialmente
Nem concordo 

nem discordo

Concordo 

parcialmente

Concordo 

plenamente

O conteúdo trabalhado está 

de acordo com o plano de 

ensino

1 2,44% 4 9,76% 1 2,44% 6 14,63% 29 70,73%

Experiência de 

aprendizagem foi produtiva
2 4,88% 0 0,00% 1 2,44% 8 19,51% 30 73,17%

As atividades desenvolvidas 

contribuíram para formação 

na área

1 2,44% 3 7,32% 1 2,44% 5 12,20% 31 75,61%

Instrumentos avaliativos são 

coerentes com o conteúdo
2 4,88% 2 4,88% 0 0,00% 11 26,83% 26 63,41%

Avaliação das disciplinas presenciais (41)



Discordo 

plenament

e

Discordo 

parcialmente
Nem concordo 

nem discordo

Concordo 

parcialmente

Concordo 

plenamente

Estou satisfeito com a FAC 1 2,44% 0 0,00% 3 7,32% 11 26,83% 26 63,41%

Tenho interesse em outros 

cursos na FAC
1 2,44% 0 0,00% 4 9,76% 9 21,95% 27 65,85%

Estou satisfeito com a 

plataforma de estudos
1 2,44% 2 4,88% 2 4,88% 19 46,34% 17 41,46%

Tenho fácil acesso com 

coordenação do curso
3 7,32% 1 2,44% 5 12,20% 7 17,07% 25 60,98%

A secretaria atende em 

tempo hábil
1 2,44% 1 2,44% 3 7,32% 7 17,07% 29 70,73%

O Depto financeiro atende 

em tempo hábil
1 2,44% 0 0,00% 12 29,27% 6 14,63% 22 53,66%

O suporte técnico atende 

em tempo hábil
2 4,88% 0 0,00% 7 17,07% 12 29,27% 20 48,78%

Avaliação da IES - Presencial (41)



Discordo 

plenamente

Discordo 

parcialmente
Nem concordo 

nem discordo

Concordo 

parcialmente

Concordo 

plenamente

A segurança do campus é 

adequada
1 2,44% 1 2,44% 4 9,76% 15 36,59% 20 48,78%

A acessibilidade no campus 

atende as necessidades
1 2,44% 3 7,32% 3 7,32% 12 29,27% 22 53,66%

A limpeza da sala de aula 

atende as expectativas
1 2,44% 17 41,46% 2 4,88% 4 9,76% 17 41,46%

A qualidade dos 

equipamentos tecnológicos 

oferecidos no campus 

atende as necessidades

1 2,44% 1 2,44% 8 19,51% 15 36,59% 18 43,90%

Os canais de comunicação 

atendem as minhas 

necessidades

1 2,44% 1 2,44% 4 9,76% 14 34,15% 21 51,22%

Avaliação da estrutura da IES - Presencial (41)



Discordo 

plenament

e

Discordo 

parcialmente
Nem concordo 

nem discordo

Concordo 

parcialmente

Concordo 

plenamente

O professor estabeleceu um 

relacionamento positivo durante 

a aula
1 2,44% 0 0,00% 2 4,88% 5 12,20% 33 80,49%

O professor apresentou e deixou 

claros os procedimentos e 

critérios de avaliação
1 2,44% 0 0,00% 2 4,88% 4 9,76% 34 82,93%

O professor demonstra ter 

domínio sobre o conteúdo dos 

temas apresentados
1 2,44% 0 0,00% 2 4,88% 5 12,20% 33 80,49%

O professor estabeleceu 

relações entre os temas de sua 

disciplina e os das demais 

disciplinas que compõem o todo 

da profissão

1 2,44% 0 0,00% 3 7,32% 7 17,07% 30 73,17%

Avaliação do professor - Presencial (41)



MUITO
OBRIGADA!


